
Опис

Косметичний засіб для комплексного догляду за сухою та подразненою шкірою.
SPP (SirionProbioProtection) у складі крему містить унікальний комплекс
пробіотичних бактерій Bacillus, який має потужну антимікробну, протигрибкову,
противірусну, протизапальну та імуномодулюючу дію.

SPP відновлює мікробіом шкіри, зменшує свербіж і ревіталізує шкіру, сприяючи
зменшенню запалення, почервоніння, подразнення та загоєнню ерозій і
мікротріщин. Bacillus spp. мають кератолічну дію, що стимулює очищення і
відновлення шкіри. Пробіотики створюють на поверхні шкіри захисний шар, що
забезпечує пролонгований антимікробний ефект не менш 24 годин.

Крем Аредерма АТОПІК, крім пробіотиків, містить 5 активних речовин:

ніацинамід – протиалергічна дія;
піроктон оламін - протигрибковий ефект;
метилсульфонілметан – протизапальний, протинабряковий ефект;
пантенол – регенерація;
вітамін Е – антиоксидант, сприяє ревіталізації, захищає від
ультрафіолетового випромінювання.

SPP& х 5 активних компонентів діють у синергії, сприяючи швидкому загоєнню
подразненої шкіри, відновленню ліпідного шару та пролонговоному
антимікробному захисту на 24 години.

Рекомендації щодо застосування

Крем Аредерма АТОПІК може бути застосований у дорослих і дітей з 3 років для
догляду за сухою та подразненою шкірою, у тому числі після поверхневих опіків,
укусів комах, а також за рекомендацією лікаря у складі комплексного лікування
проявів атопічного дерматиту, псоріазу, екземи, атрофічних змін шкіри тощо.

Спосіб застосування

Наносити тонким шаром, не втираючи, 1-2 рази на день впродовж 10 – 14 днів.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, дитячий вік до 3 років.

Склад



Вода, SPP (Bacillus spp. > 5*10⁷ КУО/мл), метилсульфонілметан, гліцерил стеарат,
цетеарет-20, цетеарет-12, цетеариловий спирт, цетилпальмітат, ніацинамід,
цетостеариловий спирт, дикаприліл карбонат, гліцерин моностеарат, бетаїн,
етилгексилгліцерин, феноксіетанол, пентаеритритил дистеарат, феніл
триметикон, D-пантенол, динатрію цетеарилсульфосукцинат, піроктон оламін,
ароматизатор, токоферилацетат (вітамін Е)

Умови зберігання

При температурі від +5°С до +25°С, у недоступному для дітей місці. Номер партії
співпадає з датою виготовлення.
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